Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: На охоте

Сидя за стойкой бара Марина наблюдала за происходящим в зале. А точнее за присутствующими там мужчинами. Она попивала коктейль, понемногу пьянела и думала с кем же она сегодня будет трахаться, ведь за этим она сюда и приходила уже долго время. Марине было 26 и она знала что её сексуальное тело не останется без внимания. В этот бар её влекло постоянное желание секса. Отучившись в институте, она раньше за собою такого не замечала. Пара мимолётных связей с однокурсниками, вот и всё чем она могла похвастаться за годы учёбы. А вот в последние пол года с ней происходило что то странное, постоянное возбуждение она снимала поиском новых мужиков, или когда никого не находило, снимала напряжение мастурбируя чем попало от многочисленных фалоиметаторов до бананов с огурцами. Этому её научила подруга в один из скучных вечеров у неё дома. Тогда они всю ночь вылизывали и терзали киски друг у друга.

В этот бар она начала ходить несколько месяцев назад, и ни разу она не уходила отсюда не получив того чего хотела. Она снимала парней или позволяла себя снять и отдавалась им с наслаждением на квартирах, или если не было сил терпеть, в машине на заднем сидении, иногда даже в ближайших подворотнях ей задирали юбку и трахали, прижав к какой нибудь стенке. И сейчас она снова выбирала очередного кандидата, который её сегодня поимеет. Одета она была соответсвующе: короткая клетчатая юбочка, при всяком неосторожном движении приоткрывала её попку, грудь прикрывала связанная спереди узлом белая маечка. Всё это не оставляло сомнений в её намерениях и мужчины в зале успели уже это оценить. Но Марина не спешила, с её внешностью она могла выбирать. А вон тот за дальним столиком вроде подойдёт — подумала она оценивающе наблюдая за высоким мужчиной который в одиночестве что то выпивал.

Так теперь главное обратить на себя его внимание, а уж в этом ей хватало умения. Задержать на нём подольше взгляд, а когда он наконец посмотрит на нё быстро отвести глаза. И так несколько раз, затем легко улыбнуться и если он не импотент то начнёт действовать сам. Конечно несколько раз эротично повернуться, невзначай выставить те части тела, которые так нравятся противоположному полу и дело будет в шляпе. Дальнейшее полностью соответствовало её плану, она быстро установила с ним контакт взглядом, он ухмыльнулся в ответ на её многообещающую улыбку. Всё теперь он мой, но сначала нужно его немного подразнить — подумала Марина и взяв сумочку со стойки, направилась к дверце туалета виляя бёдрами.

Зайдя внутрь кабинки, она закрыла за собою дверцу и села на унитаз. Представляя как ей сегодня будет вставлять тот красавчик, она сама не заметила как её рука оказалась между ножек, поглаживая промежность. Она думала о том как будет под ним метаться, со стонами и криками, как он сначала раздвинет ей ноги, а потом будет сильными толчками вжимать её в кровать. От этой картины Марина настолько возбудилась, что не смогла себя сдерживать, и засунула два пальца в себя постепенно вводя их в глубь влагалища. Просунув под маечку свободную руку она поглаживала свои упругие груди. Да она любила своё тело и было за что: загорелые стройные ножки, плоский животик, немного худощава, но это ей шло, второго размера груди и упругая попка, всё это вместе кружило голову не одному десятку парней. А сейчас она с удовольствием занялась своей киской, пальчиками она теребила клитор, почти

доводя себя до оргазма, но прекращая движения за миг до конца, она переводила дух продлевая удовольствие и облизывая влажные пальцы, а затем снова окуналась в ласки. Сколько времени она провела в туалете Марина не помнила, кончив два раза она поняла что нужно возвращаться пока он не ушёл. Трусики она не надела, а положила в сумочку и вышла снова в бар. пройти к своему месту она решила мимо незнакомца думая нанести последний штрих в соблазнении. Поравнявшись с его столиком, она нечаянно обронила на пол что-то и поспешила за этим нагнуться. Мужщина должен был увидеть её ничем не прикрытую попку торчащую из под задравшейся юбочки. — Извините это не вы обронили? — сказала Марина протягивая ему свои смятые шёлковые трусики. Молча он принял её находку и она направилась к своему месту торжествуя внутри.

Усевшись за стойку она позволила себе несколько минут не смотреть в его сторону и продолжала пить коктейль. Когда же она обернулась посмотреть, что делает её избранник, Марина с удовольствием увидела что он демонстративно зарывшись в её трусики нюхает ткань, которая ещё час назад прикрывала её интимные места. От этого зрелища Марина потекла, она чувствовала как капельки стекали по её бедру и падали на стул. Она выругалась про себя, этого ещё не хватало, что бы пол бара увидело что она обканчалась, нужно привести себя в порядок и скорее сваливать с этим красавчиком — подумала она и снова пошла сжимая ножки в туалет. зайдя в ту же кабинку где она пол часа назад удовлетворяла себя, Марина сев на опущенную крышку унитаза достала из сумочки салфетку и начала обтирать свои выделения на ногах. В этот момент в уборной раздались чьи то шаги, не лёгкий цокот женских каблучков, а тяжелая поступь кого-то кто весил о меньшей мере килограмм 80. Не успев удивится габаритам зашедшей, она увидела как дверца распахнулась и на пороге стоял тот незнакомец. Нет ну какой же молодец — подумала она — сумел понять когда он ей нужен и тут же почувствовала как он поднял её рывком и со страстью впивается ей в рот. Она обвив его шею руками ответила на поцелуй — понимая что сегодня она будет удовлетворена. Обхватив её за попку незнакомец крепко прижимал её к себе, их языки сплелись у неё во рту и она наслаждалась его вкусом. Рукою скользнув по бедру он добрался до её промежности и начал надрачивать Марине. — А ты уже мокренькая-с удивлением произнёс он чуть отстранившись. Марина лишь нахально улыбнулась в ответ и сев на крышку принялась расстёгивать ему ремень.

Спустив с него штаны, она радостно отметила боевую готовность её партнёра и взяла в руку член медленно поглаживая его. — Мы сегодня в настроении, да? — спросила Марина глядя на него снизу вверх и накинулась на торчавший пенис, больше всего на свете желая сейчас что бы он наполнил её рот. Насаживаясь всем ртом Марина получала такое удовольствие от происходящего что забыла о неловкости своего положения, что они находятся в баре, что она как дешёвая шлюха строчит минет незнакомому мужику сидя на унитазе. Ей хотелось только покрепче обхватить его ствол губами и сосать его до потери памяти. Какое то время были слышны только глотающие звуки когда Марина лизала хозяйство незнакомца, она вошла во вкус и почти полностью заглотила до основания, когда он схватив её сзади за волосы сам начал трахать её в рот. (Специально длягде ебаться, главное что мне сейчас очень хорошо с ним.

Оторвавшись от члена она томным шёпотом произнесла: — Вставь мне, оттрахай меня как

следует. Мужчина сам уже давно хотевший, проверить её киску, не заставил себя ждать. Подняв её они поменялись местами и теперь уже он сидел на крышке унитаза с торчавшим хуем. Взяв в руку его член Марина медленно насадила себя на него, негромко вскрикнув от тепла охватившего её внизу живота. Она начал двигаться на нём, постепенно убыстряя движения, он обхватив её за попу, смотрел как она ездит на нём. Марина запрокинув голову и двигала киской принимая в себя его член, а когда он перешёл в активную роль и начал долбить её снизу она не выдержала и пару раз громко вскрикнула. Он уже полностью входил в её хлюпающую киску и Марина на каждое движения отзывалась стоном или криком. — Да вот так, ещё, ещё, я хочу тебя, я сегодня твоя — шептала она ему в экстазе. Потом он взял передышку и она снова принялась раскачиваться на нём в позе наездницы. Минут через пять такой езды Марине захотелось большего и она наклонившись к его уху сказала: — Я хочу что бы ты взял меня сзади, выеби мою попку!

Снова смена мест, теперь она стояла раком, оперевшись об унитаз и пригласительно крутила ягодицами, а он оценивающе глядел на её зад. Хлопнув по аппетитной попке ладонью, он предварительно плюнув в её дырочку, уже погрузил в её анал большой палец. Марина удовлетворённо замычала. В этот момет они услышали звук открывающейся двери, раздались шаги и кто то заперся в соседней кабинке. Незнакомец нагнувший её раком не растерялся, и выудив из кармана своих брюк её помятые трусики, вставил Марине их в рот вместо кляпа. Она тяжело задышала в ткань, и ещё больше завиляла задом, мысль что тут рядом за стенкой их могут услышат срывала голову, Марина чувствовала как вся промежность наполняется её кончой, а он продолжал разминать её дырочку, засовывая туда уже два пальца. Раздался звук текущей жидкости, девушка за стенкой писала. Почему то это разогрело Марину и требовательно хлопнула себя по жопе, она показала что уже готова. Он одной рукой держа её за волосы, а другой направил свой член в её попку.

Введя сначала только головку пениса, он отстранился, наблюдая за расширенным колечком. Повторяя движение он постепенно расширял себе путь и всё глубже вставлял. Марина готова была кричать от распирающего её жопу крепкого хуя. Хорошо что трусики сдерживали звуки. Стало слышно как в соседней кабинке насторожились, видимо подозревая о происходящем, но Марина лишь сама начала насаживаться попой на член, и добилась того что он на половину был в её анале. Рядом быстро засобирались и раздались поспешно удаляющиеся шаги и произнесённое «Совсем охерели, уже в туалетах ебутся». А когда дверь закрылась, Марина вынула изо рта уже мокрые от её слюней трусики и разразилась громким стоном удовлетворённости. Было больно, казалось что её жопу разрывают отбойным молотком, но также каждое движение заставляло её почувствовать нереальный кайф. Его хуй уже полностью погрузился в неё, были слышны звуки соприкасающихся тел. Незнакомец с напряжением двигал бёдрами, каждый толчок давался с трудом, узкий анал полностью обхватил его член и он с натугой продвигался вперёд. Чувствуя как головка напряглась у неё в попе, Марина поняла что он сейчас кончит прямо ей в зад.

— Нет не туда, я хочу твою сперму себе на лицо — умоляюще произнесла она под напором сильных толчков. И дождавшись пока он вытащит из неё свой хер, она развернулась и села перед ним на колени. Зад горел от сумасшедшей ёбли, только сейчас она осознала происходящее: туалет, её отымели во все дыры приняв за дешёвую подстилку. Но торчавший перед её губами стояк, заставил её забыть об этом. Плевать, главное сейчас дать ему кончить — и провела язычком по головке, а затем заглотив целиком. Странно было ощущать во рту

этот кусок плоти, пять минут назад побывавший в её шоколадке, но она прилежно сосала, предчувствуя его оргазм. Проведя с пяток разов губами по его стволу, Марина была отстранена, и уже зная что делать она запрокинула голову, ожидая своё вознаграждение. Спермы было очень много, белая жидкость густо покрывала её лицо. Марина расслабившись ощущала на себе тепло капель. Когда он выплеснул на неё всю накопившуюся сперму, Марина начала пальчиком собирать по лицу ещё тёплую жидкость, а затем облизывать его губами при этом смотря незнакомцу в глаза. — Спасибо, меня так уже давно не трахали.